
 Kedves Kollégánk, Barátunk! 
 

 

Örömmel értesítünk, hogy a Bizalom Magán Pszichoterápiás Központ kulturális 

Szalonjának következő programját 2017. október 3-án, KIVÉTELESEN KEDDEN 19 

órakor tartjuk. 

Vendégünk: Csabai Márta pszichológus, a Szegedi Tudományegyetem tanszékvezető 

egyetemi tanára, akivel Stark András beszélget. 

Az est témája: ESET-TÖRTÉNET A klinikai mesétől az esetbankig  

Hogyan dolgozzák fel a szakemberek klienseik eseteit és saját történeteiket? Miként váltak 

klasszikussá egyes ellentmondásos, töredékes, vagy sikertelen esetek a pszichológia és az 

orvoslás történetében? Tudományos, vagy inkább irodalmi alkotásnak tekintjük-e a híres 

esettörténeteket, a gyógyító szakemberek által közzétett „klinikai meséket”? Ilyen és ezekhez 

hasonló kérdéseket jár körül ez a rendkívül izgalmas, hiánypótló tanulmánykötet, mely a 

hazai szakirodalomban elsőként ad nagyívű társadalom- és tudománytörténeti áttekintést és 

részletes pszichológiai elemzést a témáról. Az eset – esettanulmány, esettörténet – az egyik 

leghagyományosabb, de mégis sokat vitatott eljárás, mely az utóbbi években ismét a figyelem 

előterébe került a tudományokban, de az üzleti és közösségi kommunikáció területén is. A 

kötet két fő nézőpontból mutatja be az esetek történetét. Egyfelől végigköveti azt a fordulatos, 

helyenként viszontagságos utat, melyet az eset módszer bejárt az utóbbi évszázadokban a 

pszichológiában és a klinikai orvostudományokban. Másfelől emblematikus és tipikus 

példákon keresztül keresi a választ arra, hogy mi történik az egyedi esettel a saját történetén 

belül, a szakember által való feldolgozáson át a nyilvános közlésig. 

 

                                                      

Szeretettel várunk a Pécs, Ferencesek utcája 8. szám alatt (kék kapualj, a kapucsengőn 

„Pszichoterápia” felirat)! A program utáni közös falatozást, beszélgetést "batyusbulivá" változtattuk; 

ehhez szívesen fogadunk finom falatokat, italt vagy pár forintot a malacperselybe. 


